

磨蹭久了也能成经典

曼城VS斯旺西12分钟补时创英超纪录

本报讯 一场沉闷的比赛,两支崇尚技术型进攻打法的英超球队27日夜并没有在伊蒂哈德球场上演进球大战,最终曼城骁将特维斯打进全场唯一的进球,算是一解球迷的瞌睡,就这样,在一片波澜不惊之中,曼城以1:0击败了斯旺西,取得了联赛的4连胜。那么,如果说本场还有

令人回味的亮点的话,恐怕就要数下半场那长达12分钟的超长补时了——当本场比赛进行完了90分钟的较量之后,电视转播的画面习惯性地切到了场边第四官员的身上,只见他举起了补时的电子牌,令人大吃一惊:竟然要补时12分钟!最终,全场比赛在进行到了第102分钟42秒的时候,当值裁判阿特金森终

于吹响了结束的哨音,英国BBC电台和《每日电讯报》几乎同时宣布:这一场比赛已经刷新了历史,成为英超历史上最长时间的比赛。当然,这一切还得“感谢”本场比赛的两位伤员——斯旺西门将沃姆和曼城队的理查兹,前者因为在扑救特维斯那一粒绝杀进球时候导致腹股沟受伤,在经历了长时

间的治疗之后最终被担架抬下场,“成功地”耗掉了大把的时间;而理查兹在第79分钟的一次防守中不幸伤到了膝盖,直到被担架抬下了球场,整个过程耗费了大约七八分钟的时间。最终,这两次伤病突发状况直接促使了90分钟比赛之后的超长补时,从而刷新了英超纪录。(陈驰)

短道世界杯王濛再揽金

新华社加拿大蒙特利尔10月27日体育专电(记者黄晓南) 27日,在2012-2013短道速滑世界杯加拿大蒙特利尔站的比赛中,中国名将王濛揽得复出后的第二个国际比赛冠军,问鼎女子500米,梁文豪则取得男子500米冠军。这是刚刚解禁不久的王濛第二次在本赛季获得女子500米冠军。她上周在加拿大卡尔加里站时一举夺得该项目桂冠,收获了复出之后的首个国际比赛冠军。在第二站蒙特利尔的500米决赛中,王濛以44秒

568的成绩再次夺冠,加拿大的杰西卡·格雷格以44秒631收获银牌,铜牌则被中国选手刘秋宏以44秒644摘得。梁文豪26日在男子1000米资格赛中因犯规被罚出局。但失之东隅,得之桑榆,他在500米半决赛中以41秒809的成绩排在加拿大名将查尔斯·哈梅林之后,但他在决赛中奋起直追,在最后的冲刺中一马当先,以41秒795的成绩第一个冲过终点。加拿大的查尔斯和奥利维尔分获二、三名。

三分达人月复赛落幕,齐琦、潘道臣称雄 高手云集 出“奇”不意

本报记者 刘伟

10月28日,由齐鲁晚报、济南市篮球运动协会主办,济南天运体育组织管理中心承办的泉城首届三分达人赛,来到了市中区振兴街道办事处阳光100社区。掐指算来,三分达人赛进行至今,已到第五周,首月复赛也得以同期举行。经过两个多小时的激烈角逐,来自山东体院的齐琦在成年组脱颖而出,以15分战绩称雄。成年组中,与齐琦一同杀入年度总决赛的,还有分列二、三位的李云龙和徐亮。青少组里冷门迭爆,首周冠军、夺冠大热门宋天成出师不利,仅仅得到7分,勉强杀进年度总决赛,亚军则被潘道臣和张国君获得。另外,本周成年组冠军被56岁高龄的李宝祥获得;青少

组冠军则被济南十二中勇磊揽入怀中。值得一提的是,本周赛事,三分达人赛迎来最年长一位参赛选手李宝祥。李宝祥今年56岁,中等个子,头发灰白。抱着重在参与的心态,老爷子黑马甲、黑皮鞋、休闲裤便上了赛场。此时多数人觉得他不过“打打酱油”,到此一游而已。不过,老爷子很快便用三个连续进球,让众人瞠目结舌。过不了多久,一阵阵喝彩声响起,最终李老10分杀出重围,进军月复赛。为了活跃居民周末生活,三分达人组委会愿与更多社区进行合作,有意社区可致电魏先生:0531-66658666。愿意参赛的球迷,还可以致电山东大全球迷会,电话:13356661117。

因伤缺阵524天,威尔谢尔重返英超: 儿子帮我回赛场

新华社伦敦10月27日体育专电(记者 岳东兴) 在27日的英超联赛中,因伤缺阵英超达17个月的杰克·威尔谢尔首发,随阿森纳1:0击退女王公园巡游者。赛后,这位英格兰中场球星说,重归赛场的感觉很奇特,令其有些“震惊”。

“我当时震惊了,言语难以描述。我在场上一边跑,一边微笑着。”20岁的威尔谢尔说。他同时坦言,随着比赛的深入,他拼得很努力,感觉不容易。主帅温格赛后透露,大约在今天上午的10点半,他才告诉威尔谢尔,要他下午首发出场。“(温格)说我认为你准备好了,我们将看看你踢60分钟后会有什么反应。”威尔谢尔说,“60分钟后,我感到腿有点抽筋,不听使唤。”

虽久疏战阵,但威尔谢尔此役在场上控球沉稳、突破犀利,使得“枪手”连续传递、向前推进的能力增强。第67分钟,他被沃尔科特替下。无论是开场第一次触球,还是最后离场,酋长球场6万多名球迷都向他送上了热烈的掌声。

这是524天以来,踝关节应力性骨折的威尔谢尔第一次代表阿森纳一队出场。他上一次打英超还是在去年的5月22日,当时阿森纳对阵富勒姆。

“我上次比赛还是与法布雷加斯、纳斯里(二人都已转会)搭档。而现在,我的队友是阿尔特塔与卡索拉。这像是一支新的球队,也是一个崭新的我。”威尔谢尔说。

去年,19岁的威尔谢尔当了父亲。他说,在这段养伤的时期,儿子阿奇给了他很大的精神支持。

“那段日子很艰难。我很幸运,我有了家庭还有了儿子,他们帮我渡过难关。我的儿子很伟大,无论何时我看见他,我都想笑。”

温格表示,为了避免给爱将造成压力,他故意不提前告诉威尔谢尔今天出场。“有时,我觉得当你离开太久时,没有时间去思考何时上场的问题,反而更好。”温格说。

“杰克仍缺少一些对比赛节奏的掌控。但整体来看,他展现了他的水准。就拿控球、分球来说,他做得非常好。”

温格表示,下周中的联赛杯上,他会让威尔谢尔休息。

▶ 伤势刚好,威尔谢尔又玩危险动作。新华社发



“百灵杯”周睿羊瞄准冠军 要证明自己就趁现在

本报讯见习记者 董鹏飞) 29日,第一届“百灵爱透杯”世界围棋公开赛,将在贵州进行半决赛的角逐。齐鲁晚报旗下山东景芝酒业队队员周睿羊,将和谢尔豪争夺决赛权。提到周睿羊这场比赛,教练曹大元说:“不管实力还是心理承受力,他都强于谢尔豪。不过谢尔豪虽然年龄小,但在八进四比赛中战胜李康,实力也不容小视。而且竞技场不是只有实力就可以取胜的,围棋的偶然性非常大,一个子的失误就可能致全盘皆输。只要做到不轻敌,不要压力过大,取胜的把握还是非常大。”

周睿羊期望值很高,他表示:“周睿羊在世界赛事上从未拿到过冠军。最近他的状态有所回升,对于他说这个比赛是一个不错的机会。曾居国内棋手积分榜第一,又一度低迷的周睿羊,曾引来众人对他实力的质疑,不过积分第一这种成绩是一场一场下的。在本届赛事八进四中,战胜目前韩国等级分第一的朴廷桓九段,也足以显示他的实力。如果发挥顺利,保持良好的状态,调整好心态,是非常具有夺冠实力的。”

本届公开赛规程规定,半决赛将进行三番棋角逐。决赛将再加两番棋,决定谁最终夺冠。

BMW大师赛屈居第二 小麦忙着与沃兹约会

本报讯 10月28日,世界第一麦克罗伊虽然在BMW大师赛上落败,他却夯实了自己在欧巡赛奖金榜上的位置。拿下巨额奖金的小麦将与女友、网球名将沃兹尼亚奇约会,休息一个星期。在上海美兰湖高尔夫俱乐部,麦克罗伊最终以一杆之差遗憾输给了莱德杯队友彼得·汉森。他因此获得593338.46欧元(约合人民币481万元),其总奖金达到3407300.48欧元(约合人民币2762万元),仍然位居第一位。汉森在赢得BMW大师赛的情况下,赚到888560.53欧元(约合人民币720万元),

总奖金为2594727.69欧元(约合人民币2104万元),从第七位攀升到第二位。贾斯汀·罗斯虽然表现得不错,在BMW大师赛获得并列第六名,但是他的奖金排名却下降到了第三位,本周总奖金为2518526.80欧元(约合人民币2042万元)。但小麦的心却不全在高尔夫上。大师赛结束之后,麦克罗伊当晚便将飞往郑州,参加那里举行的“伍兹VS麦克罗伊”之战。打完这场球王之战,麦克罗伊表示他会与女友沃兹尼亚奇约会,看她打网球比赛,享受二人世界。(小风)